

各位

平成 29 年 7 月 28 日

会 社 名 株式会社 マルイチ産商 代表者名 代表取締役社長 藤沢 政俊 社 長 執 行 役 員 (コード番号 8228 名証第二部) 問合せ先 執 役 行 員 清野 昌彦 企画 · 管理部門統括代行

TEL 026-285-4101 (代表)

# 連結子会社からの事業譲受けに関するお知らせ

当社は、平成29年7月28日開催の取締役会において、以下のとおり平成29年10月1日をもって 当社の 100%子会社であります株式会社丸水長野県水(以下、丸水長野県水。) より事業の一部を 譲り受けることを決議いたしましたので、お知らせいたします。

## 1. 事業譲受けの理由

当社では、丸水長野県水子会社化後の当社グループの食品事業について、丸水長野県水の食品 事業の規模を鑑みつつ、シナジーの創出による機能の最適化に向けて、かねてから検討を進めた 結果、事業の効率化を目的に同社の食品事業部の事業を当社食品事業部に統合いたします。

# 2. 事業譲受けの概要

(1) 譲受け事業の内容 食品事業部で行っている事業 (加工食品の卸売等)

3,010百万円 (平成29年3月期) (2) 譲受け事業の売上高

(3) 事業の資産及び譲受けの対価はありません。

#### 3. 事業を譲渡する子会社の概要

(1) 名称 株式会社丸水長野県水 (2) 所在地 長野市市場3番地43

(3) 代表者の役職・氏名 代表取締役社長 吉田 宏

(4) 資本金の額 98 百万円 当社 100% (5) 大株主及び持株比率

#### 4. 事業譲渡日

平成 29 年 10 月 1 日

### 5. 今後の見通し

本件は、当社 100%連結子会社からの事業譲受けであるため、連結業績に与える影響は軽微で あります。

以上